AHKeTa
«IkoabHOE MUTAHUE TJIA3aMHU POAUTEICH)

1. 3aempaxaem nu Baw pedenok nepeo yxooom 6 wikony?

A) Bcerma

b) nnorma

B) nuxorna

2. I'oe vt 3HaKOMuUmMecs ¢ exiceOHe6HbIM MEHIO WKOTbHOU CO060U?
A) Ha caliTe MKOJIBI

b) npuxogutr CMC uepes cuctemy «HHbomkoma»

B) He 3Hat0, Kakoe MEHIO, HE HHTEPECYIOChH

3. Hpasumcsa nu Bawemy pebenxy accopmumenm 01100 8 WKOJIbHOU CHLO10601?
A) na

b) ne Bcerna

B) Her (eciu HeT, TO Ha YTO HaIpaBjIeHa kanoba

4. Ecmb au scanodowvt Bawezo pedenka na kauecmeo numanus @ uikoae?
A) la
b) mer

5. Ecnu 6b1 paboma cmonoeoli wiKoJibl OYeHUBANACy N0 NAMUOATbHOU cucmeme, 4Umoovt Bol
nocmasunu?

«5»
«4»
«3»

«2»

6. Bawiu npeonorcenus no yayumeHuIo wiKojabHoz0 RUMAaHus

Cmacu6o!



